

王菲不仅把“传奇”唱给你听



天天娱乐

张莹

从2011年3月在香港开演唱会后,5年中,复出只是一次又一次传言。最近,王菲的经纪人陈家瑛确认,她的确会在年底开演唱会。

王菲半隐半就地存于江湖,却从来没有人取代她的天后地位,接近50岁的年纪,人生似乎又进入了新阶段——创亿元演唱会纪录,爱情也是如火如荼地生长。我们在她身上总能看到传奇,但于她而言则好像发生在别人身上。我们习惯了她的仙气和烟火气并存,所以她无论怎样都不奇怪。

有着得天独厚的嗓音,特立独行的个性,清丽脱俗的面容,还有前沿时尚的品位,这样的女人一旦在娱乐圈站住了脚,就是毋庸置疑的女王。女王、天后,这样的称谓对于王菲竟然毫无负担,看她的爱情就

知道了,折服于第一个丈夫的才华,享受第二任丈夫心机暖男后,又投入帅气小男友爱的怀抱,当那些大龄女星走过恨嫁殇于薄情时,这么折腾的她竟然丝毫没有伤元气。她从容地维持着自己的人气,一复出就把整个圈子甩在身后。

王菲将于今年12月29日、30日在上海举行演唱会的消息的确很劲爆,有指主办单位将豪掷1.6亿元人民币制作演唱会,最贵门票暂定为13888元人民币,最便宜也要3000元。实在想不出,除了王菲,谁还敢开出这样的身价!某人说自己是音乐界的“半壁江山”被嘲笑了一年,王菲一张嘴就震惊歌坛,这才货真价实。

为什么歌迷愿意捧一场价格不菲的演唱会?这些年王菲新歌不多,却也攒了几首:上春晚把《传奇》唱红,唱《因为爱情》,让李亚鹏的电影《将爱》未映先红,还有为闺蜜赵薇的《致青春》和老友张一白的电影《匆匆那年》献声,《港囧》主题曲《清风徐来》。每一首歌都不是直接入耳,却慢慢走心,看上去云淡风轻,都是给别人捧了个大场。赵薇张一白是朋友,李亚

鹏那时是老公,李健则是她欣赏的音乐人,稍微借给他一点力,李健脱颖而出。《清风徐来》和电影《港囧》是最不搭的,然而王菲清高地以“清风徐来,水波不兴”证明,“即便如此,我的歌也是好听的”。

十多年前的某一天,在一个美丽的大姐家里,从价格不菲的发烧音响听到王菲的歌声,我惊诧于其声音的魅力,这不仅仅是一个当红歌星演唱的流行旋律。歌坛多年,似乎一切尽在掌控中,天后从来没有失手。前些日子我还在微博转发了1999王菲个人演唱会的视频,窦唯打鼓,妹妹窦颖和声,妹夫张亚东是吉他手,他们共同演绎了黑豹乐队的《Don't break my heart》,经典得看不够。之后生活变化各自散去,然而天后还在,她能把青春唱成“贪恋的岁月”,也能把自己的岁月过成“骄纵的心性”。谁能忘掉这样的天后呢?

王菲的小女儿李嫣说:“菲姐的时尚只有我跟得上。”其实,何止是李嫣,窦靖童也跟上了菲姐,王菲身上积攒的难以言明的价值,恰恰说明她真是一个传奇!

严歌苓谈文学改编 “因电影书才好卖让我愤怒”

近日,旅居海外的著名女作家严歌苓推出了新作品《舞男》,并接受了媒体采访。严歌苓的很多小说都被改编成了影视剧,与陈凯歌、张艺谋、张艾嘉等导演合作过,在谈到小说改编时,严歌苓说:“好文学还得靠改编成电影来活,让我感到悲哀和愤怒。”

谈到如何看待当下影视资本疯狂追逐文学的现状?严歌苓表示,没有什么不好,“我不能说得了便宜还卖乖。世界上的很多名著被改编成电影,是使名著价值保持下去的方式,用电影把观众变成更多的读者,这是一个好现象。”但她也强调,“关键是,仅仅是因为有了电影,书才会卖得好,没有电影,好文学都活不了,还得找这么一个寄主体来活,这让我感到悲哀和愤怒。”

怒。现在一听谁的小说被某某导演买去了,很多人会觉得那是一个值得看的小说,这也恰恰证明我们读书的人越来越少了。”

严歌苓还关注到,“现在的电影做出来质量那么浅薄、那么轻浮,如果能够有一个比较理想的电影和文学局面就好了,但是什么?现在一时想不出来。”

谈到想与哪位导演合作,严歌苓说:“我想要合作的导演有很多,甚至有些很年轻的导演,我都觉得应该合作。”但她也说,很多时候经济因素决定一部电影被谁做,由谁来导。因为投资公司总是要大咖、大导演、大明星,没有大导演招不来大明星,大明星又不跟一般的小导演合作。“我一直很想和姜文导演合作,我们是好朋友,常常



也谈到这些问题。”除了姜文,严歌苓还想和娄烨、贾樟柯合作,“他们是纯粹的,比较小众,但是他们对电影艺术的追求,那种非常严格的审美观和情感表达方式,我觉得特别难得。”

(扬子)

本周继续带您走进山东半岛北部沿海城市群:莱州、龙口

海景房2500元^起/m² 清凉一夏不是梦

抢海景房 就到齐鲁晚报看房俱乐部

▶ 两天看房行程 带您深度体验海边度假生活 ▶

•20公里黄金海岸线 •私塾沙滩 •醇熟社区 成熟配套 现房呈阅



报名地址1: 济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室
报名地址2: 大众传媒大厦一楼大厅东首(泺源大街与历山路交叉西南角)

[齐鲁晚报购房俱乐部] 58058122 58058100 报名 1608840836

本广告仅作为参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权及修改权,最终以双方相关合同及补充协议为准。